

全民行动,拒绝雾霾在春天里

4天宽限到7天,不动 14天过去了,还不动

石羊寺村拆迁现场拒不采取防尘措施,啥情况?

远处是小货车事故现场,左侧是成片的垃圾,不



石羊寺村拆迁现场

2月下旬开始,本报对市内10多家扬尘工地进行了跟踪报道。

2月28日,市建委建筑工地扬尘污染综合整治小组和区办事处相关人员,联合对在拆在建工地进行检查,并对两家拆迁工地下达了定期整改通知书。

昨日,记者来到西三环石羊寺村拆迁工地发现,这里建筑垃圾连成片,仍然没有围挡,起风时垃圾乱飞。因为没有围挡,还发生了一起交通事故,肇事车直接冲到垃圾堆上。

首席记者 徐富盈 文/图

建筑垃圾连成片 连基本的围挡都没有

昨日13时40分许,记者赶到了西三环与颍河路交叉口的石羊寺村拆迁现场,偌大的空地上,垃圾堆虽然较低,但是几乎没有什么管理措施。

投诉的李先生说,根据市建委对拆迁现场减少扬尘方面的措施,现场第一应该有围挡;第二应立个环境保护牌;第三应把重点扬尘的土方或垃圾盖起来;第四现场要有洒水车随时洒水压尘。“但是石羊寺的拆迁现场,连最基本的围挡都没有”。

14天前接到整改通知书,至今没有任何行动

记者查看以前的采访记录,市建委建筑工地扬尘污染综合整治小组执法人员早在2月28日,就给该拆迁现场下达了定期整改通知书,要求4天内整改等措施,之后考虑其工作难度,又向后延长至7日内整改完毕,包括装围挡、设环境保护牌等六项必须措施。当时航海西路办事处的相关领导也在整改书上签字了。

“现在已经14天了,现场连围挡都没有。也就是说,执法人员提出的六项整改措施中,一项也没有完成”。

拆迁现场,一辆小货车直接冲上垃圾堆

当记者正在该拆迁现场了解情况时,一辆车牌号为豫KW806的小货车突然从临时道上冲入拆迁后的垃圾堆,一对父子都受了伤,被拉到医院救治。

“如果有一个围挡,应该会好一些,最起码可以起到提醒作用。”市民毛先生说。

昨日下午,记者与郑州市建筑拆迁工地扬尘污染综合整治小组执法人员联系,执法人员称,给涉嫌违规扬尘的工地下达定期整改通知书,一旦整改不力,相关情况将上报财政部门,财政部门会对工地所在办事处进行不低于10万元的处罚,罚款从财政拨款中扣除。

回应

昨日下午,记者与航西办事处相关负责人联系,办事处回复,已经与中原区政府成立的石羊寺城中村改造指挥部联系,由指挥部加紧对现场进行整改。

本报将与扬尘办的执法人员一起,对市内相关违规扬尘工地一一跟踪报道。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达 理性的选择

全新捷达 ALL NEW JETTA

全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质, 成就理性之选

全新捷达秉承大众集团前瞻造车理念和精湛德国品质,融入年轻化的动感活力,焕然一新。以匠心独具的设计与纯熟工艺,打造俊朗的全新造型;全新动力总成辅以舒适乘坐感受,让您在激情之中畅享安逸;更有贴心的安全防护系统,护佑您及家人一路平安。全新捷达,恪守一如既往的卓越品质,注入焕然一新的时尚基因,成就理性的选择。



河南合众明德汽车销售服务有限公司 0371-55181111 河南裕华奥捷汽车销售服务有限公司 0371-66785866 河南豫港华翔汽车销售服务有限公司 0371-65730522
河南润众实业有限公司 0371-60306111 河南万通一汽贸易有限公司 0371-65550078 河南合众汇金实业有限公司 0371-65697188